ЗАВДАННЯ КОНКУРСУ

8-9 клас
1. Самостійно знайдіть дані щодо світових цін на золото за останнє століття; побудуйте графік зміни світових цін на золото в залежності від років останнього століття та визначте, чи задає він функцію; визначте, чи існує такий проміжок, на якому графік може задавати функцію, спробуйте задати її різними способами.

2. Скільки футбольних полів помістилося б на основі піраміди Хеопса?

3. Заповніть магічний квадрат. Проставте в порожніх клітинках вирази так, щоб їх добуток (частка) за кожною вертикаллю, горизонталлю чи діагоналлю становив а8b25. Що Ви знаєте про «магічні квадрати»?
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4. Для визначення живої маси свиней у (у кг) використовують формулу у = 1,54а + 0,99b – 150, де а – обхват грудей за лопатками (у см), b – довжина тулуба тварини (у см). Побудувати графіки залежностей живої маси свині від обхвату грудей за лопатками та від довжини тулуба тварини, вважаючи кожен з параметрів сталим. Яка з залежностей швидше зростає? Який з параметрів більше впливає на вагу тварини?

5. Психологи помітили, що існує залежність рівня настрою людини від кількості сонячних днів на рік у місцевості, де вона проживає. Проведені дослідження привели до формули [image: image2.png]y = 1,33 +0,79Vn



 , де n – кількість таких днів, n ( [0; 365]. На скільки відсотків змінився настрій людини, що переїхала з України до ОАЕ?

10-11 клас

1. Як Ви вважаєте, чому необхідно вивчати тему «Взаємне розташування прямих і площин у просторі». 

2. Аеробні властивості людини залежать від об’єму серця. Об’єм серця (у см3) людини середнього зросту визначається за формулою  [image: image4.png]


, де т – маса тіла (у г). Побудувати графік цієї залежності. Визначити вид функціональної залежності. Яку масу буде мати людина середнього зросту з об’ємом серця 389 см3? 
3. Визначте середній зріст та середню вагу різних порід собак, що найбільш розповсюджені в Україні. Складіть за отриманими даними таблицю та нанесіть дані на систему координат. Проаналізуйте, чи існує залежність ваги тіла собаки від її зросту. Побудуйте графік такої залежності та визначте цю залежність.

4. Визначте, хто є сильнішим у змаганні з жиму від грудей штанги вагою 100 кг, якщо Петро з вагою тіла 80 кг виконав жим 10 раз, а Іван з вагою тіла 92 кг виконав жим 11 раз. Побудуйте графік залежності відносної сили спортсмена від маси його тіла, вважаючи сталою максимальну вагу, що може підняти спортсмен. За допомогою графіка поясніть, чому мураха «сильніша» за слона. Проведіть спортивні змагання «Найміцніше рукостискання» серед хлопців вашого класу за допомогою кистьового еспандера з фіксованою жорсткістю (у кг) та визначте переможця. Поясніть, чому обов’язково використовувати кистьовий динамометр перед змаганням.
